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        Задача 1. Найти частный интеграл или частное решение 

дифференциального уравнения (решить задачу Коши):  

1. 
2128 xy −= ,  .7)0(,2)0( == yy          

2. 
2/11 xy += ,  .0)1(,1)1( == yy  

3.  xxy −= sin ,  .2)0(,0)0( == yy           

4.  
xey 28= ,  .2)0(,1)0( =−= yy  

5.  xy 2cos4= ,  .4)0(,1)0( == yy      

6. 
3/2 xxy += ,  .1)1(,0)1( −== yy  

7. xy 36−= ,  .8)1(,4)1( =−=− yy         

8. 
22 /1 xxy += ,  .0)1(,1)1( == yy     

9. xxy −= sin ,  .2)0(,0)0( == yy         

10.  
xey 318 −= ,  .3)0(,0)0( == yy  

11. xy 2sin2= ,  .4)0(,1)0( == yy  

12.  xxy 1224 2 −= ,  .2)0(,1)0( =−= yy  

13. 
xey 2161+= ,  .5)0(,10)0( == yy  

14. 
xexy −= ,  .4)0(,2)0( =−= yy  

15.  xy += 130 ,  .2)3(,1)3( == yy  

16.  836 2
+= xy ,  .6)0(,2)0( == yy  

17.  
2244 xy −= ,   .14)1(,10)1( == yy    

18.  
43 /6 xxy += ,  .12)1(,5)1( == yy               

19. 
3/25 xy += ,  .0)1(,1)1( == yy       

20.  xy 2cos4= ,  .4)0(,1)0( == yy  
 

        Задача 2. Найти общий интеграл или общее решение дифференциального 

уравнения: 

( ).1.1 2 yxyxy +=−                        ( ) ( ) .121.2
222 xyxyx +=−+          

( ) .021.3 2 =−+ yxyx                        .1.4 =− ytgxy  

..5 23 xyxyx =+                            ( ) .221.6 2 =−− yxyx  

.0.7 =− ytgxy                                  .2.8 4xyyx =+  



..9 2xyyx =−                                 ..10 xyyx −=+  

.1.11 23 =+ yxyx                           ..12 xyyx =+  

.32.13 2 −=− yxyx                         ( ) .41.14 −=−+ yyx  

( ) .11.15 −=−+ yyx                       .1.16 =− yyx  

.1.17 2 =+ yxyx                              .0.18 =+ yyx  

.23.19 22 −=− xyxyx                   ( ) ( ).1221.20 22 xxyxyx +=++  

 

     Задача 3. Найти частный интеграл или частное решение дифференциального 

уравнения (решить задачу Коши):  
 

( ) ( ) ( ) .20,00,1.1
2

==−= yyyy              

( ) ( ) ( ) .20,20,1.2
2

==+= yyyy  

( ) ( ) .10,10,23.3 === yyyyy   

( ) ( ) .10,00,.4 2 === yyey y
 

( ) ( ) .11,
2

1,cossin2.5 3 === yyyy


         

( )( ) ( ) ( ) .20,20,13.6
32

==+= yyyy  

( ) ( ) .10,10,23.7 === yyyy  

( ) ( ) .5,01,21,.8 === yyyyy  

( ) ( ) .10,00,0cossin2.9 3 ===+ yyyyy  

( ) ( ) .10,
2

0,cos.10 === yyyyy


 

( ) ( ) .20,30,36.11 3 ==−= yyyy  

( ) ( ) ( ) ( ) .5,03,33,.12
23

==−−= yyyyyy  

( ) ( ) ( ) .10,10,.13
32 === yyyyy  

( ) ( ) ( ) .10,20,1.14
2

==−= yyyy  

( ) ( ) ( ) .10,10,5,12.15
22 ==+= yyyyyy  

( ) ( ) ( ) .11,11,1.16 −=−=−+= eyyyyy  

( ) ( ) ( ) .01,11,01.17
2

===++ yyyyy  

( ) ( ) .20,10,8.18 3 === yyyy  

( ) ( ) .11,11,01.19 3 −=−==+ yyyy  

( ) ( ) .
2

1
0,220,164.20 43 ==−= yyyyy  

     Задача 4. Найти общий интеграл или общее решение дифференциального 

уравнения: 

 

.ln.1 yxxy =                                                     .1.2 yyx −=  



.2.3 yyx =                                                        .1.4 yxyx −+=  

.12.5 =+ yyx                                                 .2.6 yyx =  

.123.7 =+ yxyx                                           .022.8 =+ yxctgy  

.02.9 =− ytgxy                                           .0221.10 =++ 






 yxyx  

.02.11 =+ yyx                                             ( ) .0sincos1.12 =++ xyyx  

.145.13 =+ yxyx                                        .145.14 =− yxyx  

.0
1

.15 =+−
x

yyx                                        .0.16 =++ xyyx  

( ) .0sincos2.17 =−− xyyx                      ..18 xyyx =+  

.1.19 += ytgxy                                             .55.20 yxtgy =  

 

      Задача 5. Найти фундаментальную систему решений уравнения: 

 

1. 08125 =+++ yyyy .        2. 0595 =+++ yyyy . 

3.  0573 =−+− yyyy .         4.  0595 =−+− yyyy . 

5.  08125 =−+− yyyy .       6. 053 =++− yyyy . 

7. 0843 =++− yyyy .          8. 053 =++− yyyy .    

9. 053 =−++ yyyy .            10. 0843 =−++ yyyy . 

11. 053 =−++ yyyy .          12. 0573 =+++ yyyy .  

13. 0243 =−+− yyyy .        14. 02 =+− yyy . 

15. 02 =−+ yyy .                   16. 0464 =−+− yyyy . 

17. 042 =−− yyy .                  18. 01094 =−+− yyyy . 

19. 010 =−+ yyy .                  20. 010136 =−+− yyyy . 

21. 01032 =−−+ yyyy .       22. 016166 =−+− yyyy . 

23.  0162 =−+ yyy .              24.  042 =+− yyy . 

25.  0464 =+++ yyyy .       26. 010 =++ yyy . 

27.  01094 =+++ yyyy .      28.  0243 =+++ yyyy . 

29.  010136 =+++ yyyy .     30.  0162 =+− yyy . 
 

     Задача 6. Найти общее решение дифференциального уравнения: 

1. )2(44 −=+− − xeyyy x

.             2. 
xexyyy −−=+− )4(2 . 

3.  )712(96 −=+− − xeyyy x

.        4.  
xxeyyy 52 =++ . 



5.  )2(96 +=++ xeyyy x

.              6. 
xexyyy =++ 2 . 

7. )1(44 xeyyy x −=++ .               8. )22(2 −=+− − xeyyy x

.    

9. )12(168 2 +=+− xeyyy x

.          10. )6(2 −=++ xeyyy x

. 

11. )1(2 2 −=+− xeyyy x

.             12. )3(168 +=++ − xeyyy x

.  

13. )1(44 +=++ xeyyy x

.            14. 
xexyyy 496 =+− . 

15. )1(168 xeyyy x −=++ −

.        16. )8(96 xeyyy x −=++ . 

17. 
xexyyy =+− 96 .                    18. 

xexyyy )1(2 −=++ . 

19. )5(2 +=+− − xeyyy x

.           20. 
xexyyy 2)1(44 −=++ . 

 

       Задача 7. Найти общее решение дифференциального уравнения: 

 

1. 344 +−=− xyy .                  2. xyy −=− 2 . 

3.  xyy 66 =− .                         4.  352 +−=+ xyy . 

5.  xyy 126 =+ .                        6. xyy 142 =+ . 

7. 444 −=+ xyy .                    8. 222 −−=− xyy .    

9. 6408 −=− xyy .                  10. 222 −=+ xyy . 

11. 822 −−=− xyy .                12. xyy 648 −=+ .  

13. 284 −=+ xyy .                  14. 18366 +−=− xyy . 

15. 161288 +=+ xyy .            16. 36726 +=+ xyy . 

17. 24726 +−=− xyy .           18. 18122 +=+ xyy . 

19. 2042 +=− xyy .               20. 8164 +=+ xyy . 
 

       Задача 8. Найти общее решение дифференциального уравнения: 

1. xyyy 2sin85178 =+− .                  2. xyyy sin322 =++ . 

3.  xyy cos49 =+ .                              4.  xyyy 2cos584 =+− . 

5.  xyyy 3sin15186 −=++ .              6. xyyy 2cos1752 −=+− . 

7. xyyy sin454 =++ .                      8. xyyy 3cos8522 =+− .    

9. xyyy 2sin32208 =+− .                10. xyyy 4sin40102 =++ . 

11. xxyyy cossin22 +=+− .           12. xyyy 2cos16208 =++ .  

13. xyyy 3cos1054 =++ .                14. xyyy 2sin24106 =+− . 



15. xyyy sin64178 =++ .                 16. xyyy cos15136 =++ . 

17. xyyy 3cos27186 =+− .              18. xyyy cos26106 −=++ . 

19. xyyy 3sin5252 =+− .                 20. xxyy cos2sin16 −=+ . 
 

     Задача 9. Найти общее решение дифференциального уравнения: 

 

1. x
yy

2cos

5
4 =+

.                                 2. xyy tg5=+ . 

3.  
28

2
x

e
yyy

x

+
=+−

.                          4.  
2

2
x

e
yyy

x

=+−

. 

5.  x
yy

5sin

3
25 =+

.                               6. xyy 6tgc836 =+ . 

7. 
2

6

1

3612

x

e
yyy

x

−

=++
−

.                   8. 
3

2

44
x

e
yyy

x−

=++

.    

9. x
yy

4cos

7
16 =+

.                                10. xyy 2tg84 =+ . 

11. 
2

2

16
44

x

e
yyy

x

+
=+−

.                      12. x
yy

7sin

11
49 =+

.  

13. xyy 7tgc349 =+ .                             14. 
2

7

16

4914

x

e
yyy

x

+

=+−

. 

15. 
4

3

96
x

e
yyy

x

=+−

.                            16. x
yy

5cos

15
25 =+

. 

17. xyy 3tg169 =+ .                               18. 
2

3

9
96

x

e
yyy

x

−
=++

−

. 

19. x
yy

8sin

18
64 =+

.                               20. xyy 8tgc564 =+ . 

 


